



Magyarországi Evangélikus Egyház
Sztéhlo Gábor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium
Székhely (Gimnázium): 1183 Budapest, Kossuth Lajos tér 2.
Email: info@sztehliskola.hu
OM - 201505



Tájékoztató a központi írásbeli felvételi vizsgáról

2018. 01. 20. szombat 10 óra

Tisztelt Szülők, kedves felvételiző nyolcadik osztályosok!

Az írásbeli felvételi vizsga napján **iskolánk kapui 9 óra 20 perckor** nyílnak meg a diákok előtt.

Az **érkezés legkésőbbi időpontja 9 óra 45 perc.**

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Kossuth téri parkfelújítási munkák miatt iskolánk a Gyöngyvirág utcai kapun át közelíthető meg. Esetleges parkolási nehézségek miatt kérjük, hogy időben induljanak el a felvételi vizsgára. Megértésüket köszönjük!

A vizsgázók 10 órakor kezdik és 11 óra 45 perckor, illetve időhosszabbítás esetén 12 óra 15 perckor fejezik be a munkát.

Kérjük, hogy a felvételizők hozzanak magukkal **személyazonosításra alkalmas fényképes igazolványt** (személyi igazolvány, diákigazolvány, útlevél), valamint a feladatlapok kitöltéséhez tollat.

Számológépet csak azok a tanulók használhatnak, akik számára azt - szakértői vélemény alapján - intézményünk előzetesen engedélyezte. Kérjük, hogy az érintett tanulók feltétlenül hozzanak magukkal számológépet!

Kérjük, hogy a szülők csak a kapuig kísérik gyermeküket! Az épületben csak így tudjuk biztosítani a nyugodt körülményeket a vizsga sikeres megírásához.

Köszönjük megértésüket!

A javított dolgozatok **megtekintésére 2018. január 26-án pénteken 8-16 óra** között van lehetőség a gimnázium földszinti 12-es és 13-as termében. Felhívjuk figyelmüket, hogy a dolgozatokat csak a felvételiző és szülője tekintheti meg. A dolgozatokról digitális másolat, vagy fénymásolat készíthető.

Az **értékelő lapokat 2018. február 5-6-án 13-16 óra** között vehetik át a tanulók az iskola titkárságán.

Szeretettel várjuk a felvételiző diákokat, sikeres vizsgát kívánunk!

Erős vár a mi Istenünk!

Budapest, 2018. 01. 09.

Vicziánné Salla Ildikó
intézményvezető